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Protokoll från föreningsstämma för Brf Gåshaga Pirar 5 
den 20 maj 2025 på Restaurang Bryggan 
 
1 § 
Stämmans öppnande 
Styrelseordföranden Kent M Andersson hälsade deltagarna välkomna och 
förklarade stämman öppnad. 
 
2 § 
Fastställande av dagordningen 
Stämman beslutade fastställa dagordningen. 
 
3 § 
Val av stämmoordförande 
Stämman beslutade välja Carl Thorfinn från Nabo AB till stämmans ordfö-
rande. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  
 
4 § 
Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Ordföranden utsåg Katarina Asplund till protokollförare. 
 
5 § 
Val av två justerare, tillika rösträknare 
Stämman beslutade välja Margaretha Leffler och Tomas Holknekt till juste-
rare, tillika rösträknare. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
 
6 § 
Frågan om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
Efter redogörelse för hur kallelse och handlingar till stämman hade gått ut 
till föreningsmedlemmarna, beslutade stämman att denna blivit stadgeen-
ligt utlyst.  
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7 § 
Fastställande av röstlängd 
Förteckning, att gälla som röstlängd vid årsstämman, upprättades över 
närvarande medlemmar och medförda fullmakter. Antalet röster vid stäm-
man uppgick till 35 röstande, plus 13 fullmakter. Summa 48 röster. Stäm-
man beslutade att fastställa röstlängden.  
 
8 § 
Föredragning av styrelsens årsredovisning 
Kent M Andersson föredrog förvaltningsberättelsen i stort. Carl Thorfinn 
föredrog resultat- och balansräkningen. Han påvisade nyckelaktiviteter 
som redovisats i årsredovisningen som bekräftar att styrelsen arbetar ak-
tivt och strukturerat. Stämman beslutade att lägga årsredovisningen till 
handlingarna. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  
 
9 § 
Föredragning av revisorns berättelse 
Carl Thorfinn föredrog revisionsberättelsen.  
Stämman beslutade att lägga denna till handlingarna. Två medlemmar 
reserverade sig mot beslutet. 
 
10 § 
Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 
Stämman beslutade att fastställa föreslagen resultat- och balansräkning.  
 
11 § 
Beslut om resultatdisposition 
Stämman beslutade att disponera resultatet enligt styrelsens förslag i års-
redovisningen.  
 
12 § 
Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 
Stämman beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet. Två 
medlemmar reserverade sig mot beslutet. Dessa personer ombads skriftli-
gen att inkomma med sina reservationer samt anledning.  
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13 § 
Beslut om arvode åt styrelsen och revisorer m. fl. inför nästkom-
mande verksamhetsår 
Stämman beslutade att arvode till styrelsen ska utgå med reducerat tre 
basbelopp (153 700 kr), exklusive sociala avgifter, och att styrelsen fritt får 
fördela beloppet inom sig.  
 
Stämman beslutade vidare att revisorerna och extern ledamot ska ersättas 
enligt löpande räkning.  
 
14 § 
Val av styrelseledamöter 
Valberedningens sammankallande Gitta Ahlsten redovisade valberedning-
ens arbete och deras förslag till val av styrelseledamöter och övriga funkt-
ionärer. 
 
Stämman beslutade att välja ledamöter i enlighet med valberedningens 
förslag, se nedan. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
 
Ledamöter: 

• Yvonne Taha (omval 1 år) 
• Thomas Lindman (extern ledamot nyval 1 år) 
• Olof Hult (omval 2 år) 
• Katarina Asplund (omval 2 år)  

 
Kvarstår: 

• Fredrik Holmström (1 år till) 
• Kent Andersson (1 år till) 

 
15 §  
Val av styrelsens ordförande 
Stämman beslutade att välja Kent M Andersson till styrelsens ordförande 
(omval) på ett år. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
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16 § 
Val av revisor och revisorssuppleant samt eventuellt internrevisor 
Stämman beslutade att välja Revisionsbolaget BDO (omval 1 år). Huvud-
ansvarig revisor blir auktoriserade revisorn Margareta Kleberg. Revisors-
suppleant blir Revisionsbolaget BDO (omval 1 år). Två medlemmar reser-
verade sig mot beslutet. 
 
 
17 § 
Val av valberedning 
Stämman beslutade att välja följande personer till valberedning: 

• Gitte Ahlsten (omval 1 år) sammankallande 
• Rosanna Ogebjer (omval 1 år) 
• Ingvar Carlsson (nyval 1 år) 

 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 

 
18 § 
Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmed-
lemmar anmälda ärenden 
 

• 18 a – Motion 1. Garageavtal 
o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 

sitt svar. 
 

Stämman beslutade att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  

 
• 18 b – Motion 2. Fönster 

o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 
sitt svar. 
 

Stämman beslutade att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
 

• 18 c – Motion 3. Stamspolning 
o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 

sitt svar. 
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Stämman beslutade att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  

 
• 18 c – Motion 4. Digitalisering av föreningens pappersarkiv 

o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 
sitt svar. 
 

Beslutade stämman att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 

 
19 § 
Avslutande av föreningsstämman 
Ordföranden Carl Thorfinn tackade de närvarande samt förklarade därefter 
stämman avslutad.  
 
Kent M Andersson tackade stämmans ordförande Carl Thorfinn för ett väl 
utfört uppdrag. 
 
  
Ordförande    Protokollförare             
 
Carl Thorfinn    Katarina Asplund 
  
 
Justerat     Justerat 
 
Margaretha Leffler    Tomas Holknekt 
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Protokoll från föreningsstämma för Brf Gåshaga Pirar 5 
den 20 maj 2025 på Restaurang Bryggan 
 
1 § 
Stämmans öppnande 
Styrelseordföranden Kent M Andersson hälsade deltagarna välkomna och 
förklarade stämman öppnad. 
 
2 § 
Fastställande av dagordningen 
Stämman beslutade fastställa dagordningen. 
 
3 § 
Val av stämmoordförande 
Stämman beslutade välja Carl Thorfinn från Nabo AB till stämmans ordfö-
rande. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  
 
4 § 
Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Ordföranden utsåg Katarina Asplund till protokollförare. 
 
5 § 
Val av två justerare, tillika rösträknare 
Stämman beslutade välja Margaretha Leffler och Tomas Holknekt till juste-
rare, tillika rösträknare. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
 
6 § 
Frågan om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
Efter redogörelse för hur kallelse och handlingar till stämman hade gått ut 
till föreningsmedlemmarna, beslutade stämman att denna blivit stadgeen-
ligt utlyst.  
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7 § 
Fastställande av röstlängd 
Förteckning, att gälla som röstlängd vid årsstämman, upprättades över 
närvarande medlemmar och medförda fullmakter. Antalet röster vid stäm-
man uppgick till 35 röstande, plus 13 fullmakter. Summa 48 röster. Stäm-
man beslutade att fastställa röstlängden.  
 
8 § 
Föredragning av styrelsens årsredovisning 
Kent M Andersson föredrog förvaltningsberättelsen i stort. Carl Thorfinn 
föredrog resultat- och balansräkningen. Han påvisade nyckelaktiviteter 
som redovisats i årsredovisningen som bekräftar att styrelsen arbetar ak-
tivt och strukturerat. Stämman beslutade att lägga årsredovisningen till 
handlingarna. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  
 
9 § 
Föredragning av revisorns berättelse 
Carl Thorfinn föredrog revisionsberättelsen.  
Stämman beslutade att lägga denna till handlingarna. Två medlemmar 
reserverade sig mot beslutet. 
 
10 § 
Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 
Stämman beslutade att fastställa föreslagen resultat- och balansräkning.  
 
11 § 
Beslut om resultatdisposition 
Stämman beslutade att disponera resultatet enligt styrelsens förslag i års-
redovisningen.  
 
12 § 
Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 
Stämman beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet. Två 
medlemmar reserverade sig mot beslutet. Dessa personer ombads skriftli-
gen att inkomma med sina reservationer samt anledning.  
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13 § 
Beslut om arvode åt styrelsen och revisorer m. fl. inför nästkom-
mande verksamhetsår 
Stämman beslutade att arvode till styrelsen ska utgå med reducerat tre 
basbelopp (153 700 kr), exklusive sociala avgifter, och att styrelsen fritt får 
fördela beloppet inom sig.  
 
Stämman beslutade vidare att revisorerna och extern ledamot ska ersättas 
enligt löpande räkning.  
 
14 § 
Val av styrelseledamöter 
Valberedningens sammankallande Gitta Ahlsten redovisade valberedning-
ens arbete och deras förslag till val av styrelseledamöter och övriga funkt-
ionärer. 
 
Stämman beslutade att välja ledamöter i enlighet med valberedningens 
förslag, se nedan. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
 
Ledamöter: 


• Yvonne Taha (omval 1 år) 
• Thomas Lindman (extern ledamot nyval 1 år) 
• Olof Hult (omval 2 år) 
• Katarina Asplund (omval 2 år)  


 
Kvarstår: 


• Fredrik Holmström (1 år till) 
• Kent Andersson (1 år till) 


 
15 §  
Val av styrelsens ordförande 
Stämman beslutade att välja Kent M Andersson till styrelsens ordförande 
(omval) på ett år. Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
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16 § 
Val av revisor och revisorssuppleant samt eventuellt internrevisor 
Stämman beslutade att välja Revisionsbolaget BDO (omval 1 år). Huvud-
ansvarig revisor blir auktoriserade revisorn Margareta Kleberg. Revisors-
suppleant blir Revisionsbolaget BDO (omval 1 år). Två medlemmar reser-
verade sig mot beslutet. 
 
 
17 § 
Val av valberedning 
Stämman beslutade att välja följande personer till valberedning: 


• Gitte Ahlsten (omval 1 år) sammankallande 
• Rosanna Ogebjer (omval 1 år) 
• Ingvar Carlsson (nyval 1 år) 


 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 


 
18 § 
Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmed-
lemmar anmälda ärenden 
 


• 18 a – Motion 1. Garageavtal 
o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 


sitt svar. 
 


Stämman beslutade att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  


 
• 18 b – Motion 2. Fönster 


o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 
sitt svar. 
 


Stämman beslutade att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 
 


• 18 c – Motion 3. Stamspolning 
o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 


sitt svar. 
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Stämman beslutade att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet.  


 
• 18 c – Motion 4. Digitalisering av föreningens pappersarkiv 


o Presenterade motionären motionen och styrelsen gick igenom 
sitt svar. 
 


Beslutade stämman att anse motionen besvarad och avslå densamma. 
Två medlemmar reserverade sig mot beslutet. 


 
19 § 
Avslutande av föreningsstämman 
Ordföranden Carl Thorfinn tackade de närvarande samt förklarade därefter 
stämman avslutad.  
 
Kent M Andersson tackade stämmans ordförande Carl Thorfinn för ett väl 
utfört uppdrag. 
 
  
Ordförande    Protokollförare             
 
Carl Thorfinn    Katarina Asplund 
  
 
Justerat     Justerat 
 
Margaretha Leffler    Tomas Holknekt 
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